

ПРОТОКОЛ

проведення відкритого обговорення проекту Інвестиційної програми ТЕЦ-1 Львівського міського комунального підприємства «Львівтеплоенерго» на 2022 рік

30.09.2021р.

м. Львів,
вул. Данила Апостола, 1
(приміщення конференцзалу
ЛМКП «Львівтеплоенерго»)

в режимі онлайн на платформі конференції
[https://us04web.zoom.us/j/79946748685?](https://us04web.zoom.us/j/79946748685?pwd=ZjU3ZnlTSzNlRFVGMk5peG05MUozUT09)
[pwd=ZjU3ZnlTSzNlRFVGMk5peG05MUozUT09](https://us04web.zoom.us/j/79946748685?pwd=ZjU3ZnlTSzNlRFVGMk5peG05MUozUT09)

ЗАПРОШЕНІ:

- Представники органів місцевого самоврядування
- Представники громадськості, мешканці м. Львова

З урахуванням рішень Ради національної безпеки і оборони України від 13 березня 2020 року «Про невідкладні заходи щодо забезпечення національної безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» з метою протидії поширенню коронавірусу COVID-19 відкрите слухання відбулося в режимі онлайн.

ПРИСУТНІ:

- Голова: заступник директора ЛМКП «Львівтеплоенерго» Камінський Б.В.
- Секретар: провідний економіст планово-економічного відділу ЛМКП «Львівтеплоенерго» Возничак О.Р.
- Доповідач: начальник виробничо-технічного відділу ЛМКП «Львівтеплоенерго» Торунь О.Я.

В режимі онлайн:

- представники органів місцевого самоврядування: начальник відділу теплозабезпечення управління інженерного господарства департаменту житлового господарства та інфраструктури Салашник П.Б., начальник відділу економіки, планування, ціноутворення та житлової політики управління економіки департаменту житлового господарства та інфраструктури Кремінь М.М.
- голова ГО «ГР «Європейське місто»» Рабешко Б.Р.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ :

1. Проведення відкритого обговорення проекту Інвестиційної програми ТЕЦ-1 Львівського міського комунального підприємства «Львівтеплоенерго» на 2022 рік.
2. Розгляд зауважень та пропозицій.

СЛУХАЛИ :

Заступник директора ЛМКП «Львівтеплоенерго» Камінський Б.В. виступив із вступним словом та повідомив, що відповідно до п.2.1 Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП № 866 від 30.06.2017р., ліцензіат має провести відкрите обговорення (відкрите слухання) на місцях питання щодо необхідності встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційної програми/плану розвитку/змін до них із залученням місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування.

ЛМКП «Львівтеплоенерго» 20.09.2021 р. було розміщено повідомлення на офіційному сайті про проведення о 10 годині 30.09.2021 р. відкритого обговорення проекту Інвестиційної програми ТЕЦ-1 Львівського міського комунального підприємства «Львівтеплоенерго» на 2022 рік з урахуванням рішень Ради національної безпеки і оборони України від 13 березня 2020 року «Про невідкладні заходи щодо забезпечення національної безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» з метою протидії поширенню коронавірусу COVID-19 в режимі онлайн на платформі конференції <https://us04web.zoom.us/j/79946748685?pwd=ZjU3ZnlTSzNlRFVGMk5peG05MUozUT09>,

а також запропоновано у період з 20 по 29 вересня 2021 року подавати зауваження та пропозиції до розміщеного на сайті проекту Інвестиційної програми в електронному вигляді або поштою.

Начальник виробничо-технічного відділу ЛМКП «Львівтеплоенерго» Торунь О.Я. проінформував про наступне:

Фінансування інвестиційної програми ТЕЦ-1 ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2022 рік передбачається у обсязі 9027,67 тис. грн. (без ПДВ), у тому числі:

- 6303,72 тис. грн. – амортизаційні відрахування;
- 2723,95 тис. грн. – виробничі інвестиції з прибутку.

Інвестиційною програмою ТЕЦ-1 ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2022 рік передбачено захід «Реконструкція електрогосподарства живлення власних потреб ТЕЦ-1».

На Львівській ТЕЦ-1 експлуатуються в силових колах живлення власних потреб силові зборки напругою 0,4 кВ. У процесі експлуатації виявлено ряд

недоліків як в конструкції силових зборок, так і в автоматичних вимикачах, які не дозволяють подальшу експлуатацію, а саме: спостерігається в значній кількості відмова в надійності роботи приводів вимикачів з дистанційним керуванням, вигорання котушок приводів, виявлена неефективність конструкції приводу. Ряд вимикачів, незважаючи на відносно невеликий термін експлуатації, має відмови в роботі механічної частини, дуже швидко зношуються рухомі елементи. Конструкція силових зборок не дозволяє організувати якісну технічну експлуатацію, належний ремонт і обслуговування у зв'язку з складними технічними рішеннями, конструкція не дозволяє адаптувати сучасні автоматичні вимикачі в дані зборки і організувати схему їх керування.

У зв'язку з вищенаведеним виникла гостра необхідність заміни даного обладнання на сучасну електроапаратуру з можливістю забезпечення гарантійного обслуговування і сервісної підтримки виробником.

Головуючий Камінський Б.В. підвів підсумки, проінформувавши присутніх, що в зазначений в оголошенні термін з 20 по 29 вересня 2021 року ні поштою, ні в електронному вигляді жодних зауважень та пропозицій щодо проекту Інвестиційної програми ТЕЦ-1 Львівського міського комунального підприємства «Львівтеплоенерго» на 2022 рік, який сьогодні обговорюється, не надходило. Головуючий запропонував та надав можливість всім присутнім, зокрема представникам громадськості, поставити доповідачу питання стосовно теми відкритого обговорення. Зауважень та пропозицій не надходило.

Начальник відділу теплозабезпечення управління інженерного господарства департаменту житлово-комунального господарства та інфраструктури Львівської міської ради підтримав зазначений проекту Інвестиційної програми ТЕЦ-1 Львівського міського комунального підприємства «Львівтеплоенерго» на 2022 рік.

ВИРІШИЛИ:

- вважати проект Інвестиційної програми ТЕЦ-1 Львівського міського комунального підприємства «Львівтеплоенерго» на 2022 рік погодженим;
- направити підписаний протокол відкритого обговорення на розгляд до НКРЕКП для прийняття відповідної постанови «Про схвалення Інвестиційної програми ТЕЦ-1 Львівського міського комунального підприємства «Львівтеплоенерго» на 2022 рік;
- оприлюднити протокол відкритого обговорення на офіційному веб-сайті ЛМКП «Львівтеплоенерго».

Головуючий подякував присутнім. Відкрите обговорення оголошено закритим.

Заперечення та доповнення: відсутні.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.



Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.



ПІДПИСИ:

Головуючий

Секретар

Представники від Львівської міської ради:

Заступник Міського голови

З питань житлово-комунального господарства

Начальник відділу теплозабезпечення управління інженерного господарства Департаменту житлового господарства та інфраструктури



Камінський Б.В.

Возничак О.Р.



Маруняк І.М.

Салашник П.Б.